

## НОВОСТИ РЕСПУБЛИКИ

### ЦВЕТЫ – К МОНУМЕНТУ ЖЕРТВАМ БЕСЛАНСКОЙ ТРАГЕДИИ

Глава республики вместе с полпредом Президента в СКФО Олегом Белавенцевым, президентом Южной Осетии Анатолием Бибиловым, Главой Кабардино-Балкарской Республики Юрием Коковым и другими делегатами экономического форума отдал дань памяти жертвам бесланской трагедии, возложив 25 мая цветы к памятнику «Детям Беслана», установленному у храма Успения Пресвятой Богородицы в Санкт-Петербурге. Делегаты почтили погибших минутой молчания.

Глава республики выразил благодарность представителям осетинской диаспоры в Санкт-Петербурге за большую работу, проводимую ими по сохранению связи с малой родиной и по передаче молодому поколению культурно-исторического опыта предков.

### ПОЗДРАВЛЕНИЯ БИЗНЕСМЕНАМ

Председатель Парламента Республики Северная Осетия-Алания Алексей Мачнев поздравил предпринимателей Осетии с Днем российского предпринимательства: «Стабильно развивающийся и конкурентоспособный бизнес является основой социально-экономического развития нашей республики. Усилиями предпринимателей создаются новые рабочие места, внедряются инновационные технологии, меняется облик наших городов и сёл и, самое главное – решаются важные социальные вопросы.

Сегодня в республике сформирован предпринимательский ресурс для устойчивой работы предприятий среднего и малого бизнеса, для развития приоритетных отраслей экономики. Убежден: используя свой богатый потенциал, инициативность и предприимчивость, североосетинское бизнес-сообщество продолжит успешно воплощать в жизнь новые идеи и проекты на благо родной Осетии.

Уважаемые предприниматели! От имени депутатов Парламента Республики Северная Осетия-Алания поздравляю вас с профессиональным праздником! Хочу поблагодарить вас за созидательный труд, за активное участие в общественной жизни республики. Пусть ваше дело будет успешным, процветающим, принесит вам удовлетворение, а обществу – пользу! Крепкого здоровья вам, счастья, неизменной удачи, финансового благополучия!»

### ГЛАВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ РАЗВИТИЯ СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ

В рамках реализации основных положений Стратегии социально-экономического развития РСО-Алания до 2030 года разработаны приоритетные программы, которые охватывают девять ключевых направлений – сельское хозяйство, медицина, туризм, логистика, промышленность, образование, культура и государственное управление. Об этом говорилось 24 мая на заседании Совета по экономике, инновациям и конкурентной политике, который прошел под председательством Главы РСО-Алания Вячеслава Битарова.

Для эффективной реализации Стратегии нужны детально выверенные и обоснованные программы по приоритетным направлениям, заявил В. Битаров, а также максимальная концентрация усилий органов исполнительной власти, местного самоуправления, созданного Агентства развития и обязательное привлечение бизнеса.

### «ОПЕРАЦИЯ «УЛЫБКА» ЗАВЕРШИЛАСЬ

Глава РСО-Алания Вячеслав Битаров встретился с известным пластическим хирургом Хасаном Баиевым и его командой лучших врачей из разных уголков России и мира. Они провели во Владикавказе масштабную благотворительную акцию «Операция «Улыбка» для детей Северной и Южной Осетии и всего Северного Кавказа.

В рамках акции, которую именитые гости республики проводят не первый раз, около 60 ребят с врожденными челюстно-лицевыми патологиями и ожогами прооперированы в хирургическом корпусе республиканской детской клинической больницы.

В. Битаров искренне поблагодарил Х. Баиева и приехавших с ним специалистов за проведение очередной благотворительной акции.

За большой личный вклад в оздоровление детей хирургу детской клинической больницы г. Грозного Х. Баиеву вручена медаль «Во славу Осетии». Благодарственные письма Главы РСО-Алания и Почетные грамоты РСО-Алания были вручены всем специалистам, которые были задействованы в благотворительной акции «Операция «Улыбка».

## В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

### ЕГЭ, НАГРАДЫ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ, ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР...

Эти и другие темы рассматривались 28 мая на очередном аппаратном совещании, которое состоялось под председательством главы АМС района Олега Ярового.

Вначале он проинформировал присутствовавших о состоявшемся в Моздоке детском футбольном турнире в рамках Международного фестиваля «Большие звезды светят малым-2018». В дивизионе братьев Владимира и Георгия Габуловых детской футбольной лиги участвовали 7 команд. В итоге моздокская команда завоевала право выступать в финале международного фестиваля. Также футбольный турнир состоялся в с. Раздольном, который был организован по инициативе местной администрации.

Во Владикавказе состоялось торжественное мероприятие по случаю Дня предпринимателя. Моздокский район тоже был представлен на этом собрании лидерами бизнес-сообщества. Наши предприниматели оказались в числе награжденных. В своих номинациях отмечены Владимир Богачёв, Ольга Яровая и Алексей Тонкогубов.

Заместитель главы АМС Ильмудин Элесханов и главный врач МЦРБ Арсентий Арутюнян доложили о ходе ремонта лифта в детском отделении поликлиники – есть ряд проблем технического характера, которые пока не позволяют запустить грузоподъемное устройство. Работа по их устранению продолжается.

Речь на совещании шла и об организации работ по уничтожению очагов конопли, о чем проинформировал заместитель главы АМС района Тамерлан Джидзалов. Также идет по плану подготовка к осенне-зимнему отопительному сезону, о чём сообщил замначальника экономического отдела Алексей Хачепурдзэ.

## ДЕПУТАТЫ ОБСУДИЛИ И РЕШИЛИ

В г. Моздоке 28 мая состоялись сразу два публичных слушания: «Об исполнении бюджета муниципального образования – Моздокское городское поселение за 2017 г.» и о внесении изменений и дополнений в Устав г. Моздока, продиктованных новшествами в федеральном законодательстве. Вели председатели Собраний представителей города Валерий Эчкал при участии главы г. Моздока Таймураза Бураева, депутатов, замглавы АМС Моздокского района Елены Тюниковой, зампрокурора района Юлии Соколовой, общественников, сотрудников администрации города и УГХ. По первому вопросу выступила замглавы АМС г. Моздока Людмила Рыбалкина, по второму – Валерий Эчкал. По обоим вопросам приняты положительные решения. У представителей общественности замечаний не было.

В тот же день состоялась очередная сессия, где депутаты города также утвердили единогласно информацию Л. Рыбалкиной об исполнении бюджета-2017; рассмотрели и обсудили необходимость внесения изменений в текущий бюджет-2018. Т. Бураев акцентировал внимание депутатов на собираемость налогов, которые должны поступать исключительно в городской бюджет. Обнаруживается парадокс: объекты торговли работают много лет, а в эксплуатацию они... не сданы. И налогов хозяева не платят. Но это еще часть проблем: если объект не принят в эксплуатацию, значит, не выполнены требования по безопасности. А рынок на ул. Юбилейной накопил долгов до 9 млн рублей. Судебные приставы могут удерживать лишь часть пенсии (единственного официального дохода!) его хозяина в счет долга. Т. Бураев

Заместитель начальника управления образования Наталья Байкалова проинформировала о готовности к проведению итоговых государственных экзаменов у выпускников школ района; о наличии при детских садах свободных территорий, позволяющих там сделать пристройки.

Олег Яровой распорядился провести совещание с главами поселений на предмет решения проблем сельских ДК, связанных с паспортизацией данных объектов.

Председатель Совета ветеранов Юрий Соколов также обозначил ряд проблем. Он сообщил, что на состоявшемся 25 мая пленуме ветеранской организации в адрес различных структур прозвучали критические замечания и предложения – они будут обобщены и представлены в АМС.

На совещании были рассмотрены и другие вопросы, даны соответствующие поручения ответственным лицам.

также объявил, что категорически против реперланировки квартир на первых этажах МКД под нежилые объекты. Собственники других квартир, ставя свои подписи о согласии в документах на перевод квартиры в нежилое помещение, даже не подозревают, какой угрозе они подвергают жизнь жильцов МКД и потенциальных посетителей торговых или иных заведений, располагающихся в перепланированных помещениях. Также глава города заверил депутатов, что продолжит работу по оптимизации МУПов. Те, которые не приносят прибыль, но работают, будут реорганизованы. Одним из таких МУПов стал «САХ», из состава которого решено вывести гостиницу «Моздок» как отдельное юридическое лицо. Гостиница, в реконструкцию которой были вложены существенные средства, за все годы эксплуатации не приносит прибыли.

## 31 МАЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БЕЗ ТАБАКА

### ФАКТОР РИСКА

Во всем мире 31 мая отмечают Всемирный день без табака, привлекая внимание к опасностям для здоровья, связанным с курением. Ведь ежегодно от причин, возникающих из-за курения табака, умирают до 300 тысяч человек в мире. За последние 20-30 лет доля курильщиков увеличилась, причем среди молодежи. Заметно распространилось табакокурение и среди женщин.

В 2018 г. Всемирный день без табака призван обратить внимание на болезни сердца. Курение – один из важнейших доказанных факторов риска возникновения сердечно-сосудистых заболеваний. Всемирная организация здравоохранения утверждает, что риск инфаркта (в том числе повторного) возрастает с увеличением количества выкуренных за день сигарет. Расчеты показали, что каждая ежедневно выкуриваемая сигарета повышает риск смерти от ишемической болезни сердца (у лиц 35-44 лет – на 3,5%).

Никотин в сигаретах снижает обеспечение сердца кислородом, повышает артериальное

давление, частоту сердечных сокращений, свертываемость крови, повреждает клетки, которые выстилают коронарные артерии и другие кровеносные сосуды.

Сравнительное исследование факторов риска у курящих и некурящих мужчин показало, что у первых резко возрастает риск развития стенокардии, инфаркта миокарда, внезапной смерти. У мужчин, выкуривающих 20 и более сигарет в день, сопутствующие факторы – гипертония, диабет – увеличивали степень риска в 5-8 раз.

Повышенная свертываемость крови может стать причиной образования тромбов в полости сердца и в просветах кровеносных сосудов. Отрыв тромба становится причиной инсульта головного мозга, инфаркта миокарда или легкого.

У курильщиков повышен уровень липидов, холестерина и бета-липопротеина в крови, что способствует образованию на сосудах сердца атеросклеротических образований (бляшек). Атеросклероз представляет собой опаснейшее заболевание и может привести к инфаркту миокарда, а иногда становится причиной внезап-

ного летального исхода. Вызванная атеросклерозом обструкция периферических сосудов проявляется хромотой с развитием в дальнейшем гангрены конечности. От этой патологии страдают около 20% взрослого населения, но риск развития её у курильщиков в 4 раза выше. Причём симптомы у них появляются примерно на 10 лет раньше, чем у некурящих. Курящие больные с перемежающейся хромотой имеют пятилетнюю выживаемость (40-50%), а ампутации у них производятся в 2 раза чаще.

Сегодня уже разработано множество эффективных методов лечения от табачной зависимости. Разработаны различные средства, заменяющие никотин, однако стоимость их остается высокой. Акция 31 мая направлена и на то, чтобы лечение табачной зависимости стало более доступным, стоимость никотиновых пластырей и таблеток снижалась и курильщики всех стран смогли позволить себе их приобретение.

**Н. ЖДАНОВА,**  
помощник главного врача филиала ФБУЗ  
«Центр гигиены и эпидемиологии  
в РСО-Алания в Моздокском районе».  
(Продолжение темы – на 2-й стр.)

### ОБ ИТОГАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Собраний представителей Моздокского городского поселения  
«Об исполнении бюджета муниципального образования –  
Моздокское городское поселение за 2017 год»

28 мая 2018 года в 15 часов в помещении Собраний представителей Моздокского городского поселения состоялось публичное слушание по проекту решения Собраний представителей Моздокского городского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования –

Моздокское городское поселение за 2017 год».

По результатам публичных слушаний было принято решение поддержать рассмотренный муниципальный правовой акт.

Глава Моздокского городского поселения  
Т.В. БУРАЕВ.

### ЖЕЛАЮЩИМ ИЗУЧАТЬ ОСЕТИНСКИЙ ЯЗЫК

Министерство образования и науки Северной Осетии объявляет набор на бесплатные курсы обучения осетинскому языку детей дошкольного и школьного возраста. Занятия будут проходить на базе республиканского Дворца детского творчества им. Б. Кабалоева. Справки по телефону 8-989-132-92-21.

## РОСПОТРЕБНАДЗОР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

## У НАС НЕ КУРЯТ!

**В НАСТОЯЩЕЕ** время Федеральным законом РФ от 23.02.2013 г. №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» установлен полный запрет на курение: в ресторанах, барах, кафе, столовых, закусочных, пиццериях и на иных подобных предприятиях (в помещениях) общественного питания; в гостиницах, хостелах, мотелях и иных подобных организациях (помещениях), предоставляющих услуги по временному размещению и обеспечению временного проживания граждан, гостиничные услуги и иные жилищные услуги; в торговых центрах, магазинах, помещениях рынков, на нестационарных торговых объектах: в киосках, торговых палатках и иных подобных организациях торговли; в организациях, предоставляющих бытовые услуги населению; в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании (при оказании услуг по перевозке пассажиров); на пассажирских платформах, используемых исключительно для посадки в поезд, высадки из поездов пассажиров при их перевозке по пригородным маршрутам; на территориях и в помещениях образовательных организаций, учреждений культуры, физической культуры и спорта; на территориях и в помещениях медицинских организаций (реабилитационных и санаторно-курортных); на воздушных судах, на всех видах общественного транспорта: городского и пригородного сообщения (в том числе на судах при перевозках пассажиров по внутригородским и пригородным маршрутам), на станциях метрополитенов, в помещениях железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, предназначенных для оказания услуг по перевозкам пассажиров, и ближе чем в пятнадцати метрах от входов в них на открытом воздухе; в помещениях социальных служб; в помещениях, занятых органами государственной власти, органами местного самоуправления; в рабочих местах и в рабочих зонах, организованных в помещениях; в лифтах и помещениях

общего пользования многоквартирных домов; на детских площадках и в границах территорий, занятых пляжами; на автозаправочных станциях.

Курение табака допускается в иных, только специально выделенных местах на открытом воздухе или в изолированных помещениях (в том числе в изолированных помещениях общего пользования многоквартирных домов), которые оборудованы системами вентиляции и организованы на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров.

Для обозначения территорий, зданий и объектов, где курение табака запрещено, соответственно размещается знак о запрете курения.

Розничную торговлю табачной продукцией, согласно ст. 19 Федерального закона, разрешено осуществлять только в стационарных магазинах и павильонах. Согласно п. 4 ст. 19 запрещено выкладывать ассортимент продаваемой табачной продукции на прилавок (торговые стойки и т.д.) и иным образом осуществлять демонстрацию указанной продукции в торговом объекте. Информация о табачной продукции, предлагаемой для розничной торговли, доводится продавцом до сведения покупателей посредством размещения в торговом зале перечня продаваемой табачной продукции (прейскурант) без использования каких-либо графических изображений и рисунков. Демонстрация табачной продукции покупателю в торговом объекте может осуществляться только по его требованию.

Согласно п. 7 ст. 19 запрещается розничная торговля табачной продукцией: на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждений культуры, органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта, медицинских, реабилитационных и санаторно-курортных услуг, на всех видах общественного транспорта (транспорта общего пользования) городского и пригородного сообщения, в помещениях, занятых органами государственной власти, органами местного самоуправления; на расстоянии ме-

нее чем сто метров по прямой линии без учета искусственных и естественных преград от ближайшей точки, граничащей с территорией, предназначенной для оказания образовательных услуг; на территориях и в помещениях железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, на станциях метрополитенов, предназначенных для оказания услуг по перевозкам пассажиров, в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных услуг, гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания, бытовых услуг.

Согласно ст. 20 запрещается продажа табачной продукции несовершеннолетним и вовлечение детей в процесс потребления табака. В случае возникновения у продавца сомнения в совершеннолетии лица, приобретающего табачную продукцию, он обязан потребовать у покупателя документ, удостоверяющий его личность и позволяющий установить возраст.

С января по апрель 2018 г. ТОО Роспотребнадзора по РСО-Алания в Моздокском районе проведены плановые и внеплановые контрольно-надзорные мероприятия. Проверено 38 хозяйствующих субъектов (юридических лиц и индивидуальных предпринимателей): образовательные учреждения, магазины продовольственных товаров и товаров хозяйственно-бытовой группы, точки общественного питания, стоматологические и медицинские кабинеты. Выявлено 2 нарушения в сфере соблюдения требований ФЗ РФ от 23.02.2013 г. №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» к знаку о запрете курения. Нарушители привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.25 КоАП РФ, им выданы предписания об устранении выявленных нарушений.

При возникновении вопросов при реализации табачной продукции и нарушении прав потребителей при ее приобретении либо нарушении законодательства по запрету курения в неустановленных местах рекомендуем обращаться в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания в Моздокском районе по телефону «горячей линии» 3-29-57 либо по E-mail: rpn\_mozdok@mail.ru. Почтовый адрес: г. Моздок, ул. Кирова, д. 126.

**И. ГАБУЕВА,**  
ведущий специалист-эксперт.

## ЭКСКУРСИЯ

## В МИРЕ ЗНАНИЙ И ЧУВСТВ

Каждый из нас знает, что книга – один из главных источников знаний.

Учительница наших ребят из 2 «в» класса О. Северина организовала им 22 мая посещение детской библиотеки им. А. Гайдара, чтобы пообщиться их к культуре самостоятельного чтения, развить в них познавательный интерес. И это ей удалось, судя по впечатлениям, которыми дети охотно делились дома.

Ребята с большим интересом выслушали рассказ библиотекаря-библиографа А. Михайловой. Их поразило разнообразие книг, журналов для детей на замечательном оформленном стеллаже и в книгохранилище. Им рассказали, как записаться в библиотеку и выбрать книгу, о правилах пользования библиотечными книгами, о том, как

вести себя в абонементном отделе и в читальном зале. Своим великопием и разнообразием поразила школьников выставка красочных иллюстраций, изображающих знакомых героев из книг. Сотрудники библиотеки в стихотворной форме провели с детьми викторину «Угадай имя сказочного героя!». Она получилась очень эмоциональной.

Уходить из библиотеки детям не хотелось, и они пообещали прийти сюда вместе с родителями. Мы благодарим коллектив детской библиотеки за интересную, познавательную экскурсию. Желаем библиотеке больше хороших и благодарных читателей!

**Родители учащихся 2 «в» класса СОШ с углубленным изучением английского языка №1 г. Моздока.**

## ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

## ВОСПИТАНИЕ ПАТРИОТИЗМА – ПОЧТИ С ПЕЛЁНОК

«Ребенка нужно воспитывать, пока он поперек лавки лежит!» – трудно не согласиться с этой старой русской поговоркой.

Именно с народной педагогики начинается патриотическое воспитание детей в ДОУ №19 «Солнышко». По крупицам педагоги доносят до детей народные песни, сказки, рассказы с приметами, праздниками, декоративно-прикладным искусством, разучивают с ними считалки, народные игры. Итогом знакомства детей с русским народным творчеством стал фольклорный праздник «Встреча жаворонков», посвященный приходу весны, прилету первых птиц. Идеальным вдохновителем его явилась заведующая Лариса Смоловик, а воплотили идею музыкальный руководитель Наталья Балахонина, воспитатели Лариса Вакуленко, Ольга Малышева, Елена Чебан, делопроизводитель Анастасия Завалипина, повар Елена Самохвалова. Дети в русских народных костюмах водили хороводы, пели песни, рассказывали заклички и поговорки о весне, птицах, солнце. С большим удовольствием играли в русские народные игры.

Ярким и по-настоящему народным получился этот праздник. Ведь маленький, очень дружный и творческий коллектив ДОУ работает методично, за давнись большими целями.

**С благодарностью – родители воспитанников ДОУ №19.**



## РЕШЕНИЕ

**Собрания представителей Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания №78 от 24 мая 2018 г.**

## ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СТРУКТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО РАЙОНА

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования – Моздокский район Республики Северная Осетия-Алания, Положением об Администрации местного самоуправления Моздокского района, в целях совершенствования исполнительно-распорядительной деятельности Администрации местного самоуправления Моздокского района по решению вопросов местного значения, на основании постановления Правительства РСО-Алания от 19.12.2017 г. №503 «Об утверждении предельных нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Республики Северная Осетия-Алания на 2018 год», Собрание представителей Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания решило:

1. Утвердить следующую структуру Администрации местного самоуправления Моздокского района:

Глава Администрации;  
Первый заместитель главы Администрации;  
Заместитель главы Администрации по вопросам общественной и антитеррористической безопасности;  
Заместитель главы Администрации – начальник Управления финансов Администрации;  
Заместитель главы Администрации по социальным вопросам.

1.1. Самостоятельные структурные подразделения с правами юридического лица:

Управление финансов;  
Управление образования;  
Отдел по вопросам культуры.

1.2. Отделы и другие структурные подразделения аппарата Администрации:

Управление делами;  
Отдел по экономическим вопросам;  
Отдел по юридическим вопросам;  
Отдел по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям;  
Отдел по управлению имуществом;

Отдел по развитию сельского хозяйства;

Отдел жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и строительства;

Отдел бухгалтерского учета;

Отдел по земельным вопросам;

Отдел по организации малого предпринимательства и торгового обслуживания;

Муниципальный архив;

Мобилизационный отдел;

Отдел по делам молодежи и спорта;

Отдел по организационному вопросу;

сам и информационному обеспечению деятельности Администрации;

Отдел по социальным вопросам;

Заведующий приемной;

Консультант по кадровым вопросам;

Главный специалист по осуществлению закупок для муниципальных нужд;

Главный специалист по вопросам общественной и антитеррористической безопасности.

2. Администрации местного самоуправления Моздокского района привести свои правовые акты в соответствие с настоящим решением.

3. Со дня вступления в силу настоящего решения признать утратившими силу следующие решения Собрания представителей Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания:

- решение Собрания представителей Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания от 22.01.2016 г. №379 «Об утверждении изменений в структуре Администрации местного самоуправления Моздокского района»;

- решение Собрания представителей Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания от 22.11.2016 г. №405 «О внесении изменений в структуру Администрации местного самоуправления Моздокского района».

4. Настоящее решение вступает в силу с 01.06.2018 г., подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского района.

**Глава муниципального образования – Моздокский район**

**Г.А. ГУГИЕВ.**

## СПОРТ

## НАША КОМАНДА БЫЛА НА ВЫСОТЕ

В станице Суворовке Ставропольского края прошёл турнир по тхэквондо ИТФ, посвященный Дню Победы. Собрались более 100 спортсменов (7–13 лет) из всех городов края, а также прибыла команда из Моздока, представляющая РСО-Алания на всех официальных турнирах по версии ИТФ. Соревнования проходили в двух дисциплинах: личный туль (формальный комплекс) и личный масоги (свободный спарринг).

Команда Осетии, как всегда, была на высоте. Ученики Али Кагермазова (ДЮСШ №2 и клуб Городского центра досуга) – Д. Ким, Д. Ибрагимов, К. Масалига, А. Боктаева, Е. Чужко, Г. Зиник, Р. Джанжаков, Э. Умашева, Э. Созонов, А. Сиренко, В. Цой, Э. Кожевников, А. Тонковид завоевали первые места. С. Дадов, Г. Харченко, Г. Швенк стали вторыми. Третьи места заняли А. Ашкаев, С. Дадов, Я. Созонов, А. Ким, А. Алиев. Ученики Виктории Ганшиной (СОШ №8) – А. Степанов, Д. Привалова, Б. Умаров заняли первые места. А. Казарян, А. Киселев, Р. и А. Семедовы, Д. Джарян, С. Чернушчиц, Ю. Гедмишова – вторые призеры. Ученики Алексея Журавлева (ЦДТ) – Ч. Цховребов, Д. Бурачевский, И. Зейналов, Е. Гупперт, О. Чернышева, Д. Байматов, Д. Новиков стали первыми, М. Пожедаев, А. Дедегкаев, А. Гупперт – вторыми; А. Ганшин, С. Дулаев, И. Зейналов, А. Чирок, С. Дулаев, Ч. Цховребов заняли третьи места.

## ВОРКАУТ – ТУРНИР ДЛЯ СИЛЬНЫХ

Street Workout (стрит воркаут в перев. с англ. – «уличная тренировка») пока не является видом спорта, но при этом набирает популярность среди молодежи, в том числе и в нашей республике. В Моздокском районе уже второй раз

прошли соревнования по воркауту. В этом году сезон открылся в апреле на спортплощадке школы с. Троицкого по инициативе молодежи из разных районов республики и отдела ГБУ «Центр социализации молодежи» по Моздокскому району. Мероприятие получилось зрелищным, увлекательным. Порадовали результаты наших спортсменов. Али Закоров занял 1 место в номинации «Фристайл» и 3 место в номинации «Троеборье +17». Арслан Биакев (оба – из с. Кизляр) завоевал 1 место в номинации «Сеты +17». Юноши и девушки из школы с. Троицкого тоже попробовали свои силы. В номинации «Троеборье +17» среди юношей Ахмед Тихлаев занял 1 место, Станислав Самойлов – 2-е, Игорь Синявский – 3-е. В номинации «Двоеборье» у девушек на 1 месте – Диана Бородина, на 2-м – Елизавета Винник, а на 3-м – Диана Калюшина.



Заряд энергии получили все – и участники, и зрители мероприятия. Отдел ГБУ «ЦСМ по Моздокскому району» благодарит директора школы с. Троицкого Л. Богославцеву за помощь в организации и проведении соревнований.



**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики

Северная Осетия-Алания №701 от 22.05.2018 г.

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 24.02.2014 Г. №146 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИЕЙ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ ПО РЕЗЕРВИРОВАНИЮ И ИЗЪЯТИЮ, В ТОМ ЧИСЛЕ ПУТЕМ ВЫКУПА, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД»**

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ч. 2 ст. 12 Федерального закона от 27.07.2010 г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», рассмотрев обращение главы Администрации местного самоуправления Моздокского района от 28.04.2018 г., экспертное заключение отдела регистрации муниципальных нормативных правовых актов Государственного правового управления Администрации Главы РСО-Алания и Правительства РСО-Алания от 25.09.2017 г. №1591, постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 24.02.2014 г. №146 «Об утверждении административного регламента предоставления Администрацией местного самоуправления муниципальной услуги по резервированию и изъятию, в том числе путем выкупа, земельных участков для муниципальных нужд», **постановляю:**

1. Внести следующие изменения в приложение №1 постановления Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 24.02.2014 г. №146 «Об утверждении административного регламента предоставления Администрацией местного самоуправления муниципальной услуги по резервированию и изъятию, в том числе путем выкупа, земельных участков для муниципальных нужд»:

самоуправления Моздокского городского поселения муниципальной услуги по резервированию и изъятию, в том числе путем выкупа, земельных участков для муниципальных нужд:

- название раздела 2 читать в следующей редакции - «Стандарт предоставления муниципальной услуги»;

- название раздела 3 читать в следующей редакции - «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, а также особенности выполнения административных процедур в многофункциональных центрах»;

- название раздела 4 читать в следующей редакции - «Формы контроля за исполнением административного регламента».

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения в сети интернет /www.mozdok-osetia.ru/.

3. Направить данное постановление Управлению Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РСО-Алания и ИФНС России по Моздокскому району для внесения изменений в соответствующие документы.

Глава Администрации  
местного самоуправления  
Моздокского городского поселения  
Т.В. БУРАЕВ.

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

**о результатах публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков**

24.05.2018 г.

Дата, место и время проведения публичных слушаний: ул. Кирова, 37, кабинет №4, 24 мая, начало – в 15 час. 00 мин.

**Вопросы публичных слушаний:**

1. О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 15:01:0125002:463 общей площадью 500,0 кв. м, расположенного по адресу: 363760, РФ, РСО-Алания, Моздокский район, г. Моздок, ул. Юбилейная, с правой стороны автодороги Моздок – Чермен – Владикавказ, напротив участка №107, находящегося в территориальной зоне – «Общественно-деловые зоны», индекс зоны – О-1 «Зона административно-деловая», под разрешенный вид использования – «Объекты придорожного сервиса», для размещения автомобильных моек, на основании обращения Аслановой Ю.Г. (уполномоченная на представление интересов по доверенности от 28.12.2017 г. №2-1348 Уртаева К.В., по доверенности от 26.05.2017 г. №2-1786 Габулова К.А.).

2. О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 15:01:0103008:83 общей площадью 580,0 кв. м, расположенного по адресу: 363756, РФ, РСО-Алания, Моздокский район, г. Моздок, ул. Лебедева-Кумача, в районе участка №1«а», находящегося в территориальной зоне – «Общественно-деловые зоны», индекс зоны – О-1 «Зона административно-деловая», под разрешенный вид использования – «Объекты придорожного сервиса», для размещения автомобильных моек, на основании обращения Абрекова М.К.

3. О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 15:01:0125002:328 общей площадью 800,0 кв. м, расположенного по адресу: 363760, РФ, РСО-Алания, Моздокский район, г. Моздок, ул. Коммунальная, 11, находящегося в территориальной зоне – «Общественно-деловые зоны», индекс зоны – О-1 «Зона административно-деловая», под разрешенный вид использования – «Объекты придорожного сервиса», для размещения автомобильных моек.

административно-деловая» под разрешенный вид использования – «Объекты придорожного сервиса», для размещения автомобильных моек, на основании обращения Трусовой Н.Р.

**Инициаторы публичных слушаний:** глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения.

**Публичные слушания назначены:** постановлением Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения РСО-Алания от 26.04.2018 г. № 586 «О назначении публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков».

**Сведения об опубликовании или обнародовании информации о публичных слушаниях:**

- Информация размещена на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения www.mozdok-osetia.ru;

- Извещение о назначении публичных слушаний опубликовано в средствах массовой информации – газета «Время, события, документы» от 04.05.2018 г. №17 (2293);

- Извещение о назначении публичных слушаний размещено на информационном стенде по ул. Комсомольской, 47;

- Направлены извещения правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельными участками, применительно к которым запрашиваются разрешения.

**Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:**

- Комиссия по организации проведения публичных слушаний в области градостроительной деятельности при Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения.

**Результаты публичных слушаний:**

1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Рекомендовать главе Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения **предоставить:**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

**Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания №712 от 25.05.2018 г. О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЙ НА УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЙ ВИД ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

В соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 13, 14, 15 главы 4 Правил землепользования и застройки, утвержденных решением Собрания представителей от 18.05.2011 г. №207, решением Собрания представителей Моздокского городского поселения от 17.06.2013 г. №85 «Об утверждении положения о проведении публичных слушаний в области градостроительной деятельности», постановлением Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения РСО-Алания от 24.11.2015 г. №1731 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг в области архитектуры и градостроительства Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения», с учетом протокола №1 проведения публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков от 24.05.2018 г. и заключения с рекомендациями комиссии по организации проведения публичных слушаний в области градостроительной деятельности при Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 24.05.2018 г. постановляю:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 15:01:0125002:463 общей площадью 500,0 кв. м, расположенного по адресу: 363760, РФ, РСО-Алания, Моздокский район, г. Моздок, ул. Юбилейная, с правой стороны автодороги Моздок – Чермен – Владикавказ, напротив участка №107, находящегося в территориальной зоне – «Общественно-деловые зоны», индекс зоны – О-1 «Зона административно-деловая», под разрешенный вид использования – «Объекты придорожного сервиса», для размещения автомобильных моек на основании обращения Аслановой Ю.Г.

1.2. Земельного участка с кадастровым номером 15:01:0103008:83 общей площадью 580,0 кв. м, расположенного по адресу: 363756, РФ, РСО-Алания, Моздокский район, г. Моздок, ул. Лебедева-Кумача, в районе участка №1«а», находящегося в территориальной зоне – «Общественно-деловые зоны», индекс зоны – О-1 «Зона административно-деловая», под разрешенный вид использования – «Объекты придорожного сервиса», для размещения автомобильных моек на основании обращения Абрекова М.К.

1.3. Земельного участка с кадастровым номером 15:01:0125002:328 общей площадью 800,0 кв. м, расположенного по адресу: 363760, РФ, РСО-Алания, Моздокский район, г. Моздок, ул. Коммунальная, 11, находящегося в территориальной зоне – «Общественно-деловые зоны», индекс зоны – О-1 «Зона административно-деловая», под разрешенный вид использования – «Объекты придорожного сервиса», для размещения автомобильных моек на основании обращения Трусовой Н.Р.

2. Аслановой Ю.Г., Абрекову М.К., Трусовой Н.Р.:

2.1. Как лицам, заинтересованным в предоставлении разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков, опубликовать в средствах массовой информации данное постановление и заключение о результатах публичных слушаний.

2.2. Согласовать проектную документацию со службами Роспотребнадзора, службами, обеспечивающими инженерно-техническое обеспечение планируемых объектов.

2.3. Привести землеустроительные документы, кадастровые паспорта земельных участков в соответствие с настоящим постановлением.

2.4. Использовать земельные участки строго в соответствии с соблюдением норм земельного, градостроительного и природоохранного законодательства, а также информации, указанной в градостроительном плане земельного участка.

3. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.mozdok-osetia.ru.

4. Направить настоящее постановление в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РСО-Алания, ИФНС России по Моздокскому району РСО-Алания.

Глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения

Т.В. БУРАЕВ.

**ООО «ГЕОАГРО»**  
более 25 лет успешно работает:

- ПРОИЗВОДИТ БУРЕНИЕ, РЕМОНТ и ЛИКВИДАЦИЮ ВОДОЗАБОРНЫХ СКВАЖИН ЛЮБОЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ;
- РАЗРАБАТЫВАЕТ ПРОЕКТНУЮ и ОТЧЕТНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ ПО ГЕОЛОГИЧЕСКОМУ ИЗУЧЕНИЮ и МОНИТОРИНГУ ПОДЗЕМНЫХ ВОД, БУРЕНИЮ и ЛИКВИДАЦИИ СКВАЖИН.

**РАБОТЫ ВЫПОЛНЯЮТСЯ КАЧЕСТВЕННО и БЫСТРО.**  
Телефон 8(928)4839185.  
ОГРН 1161513051633. 99


**ОБЪЯВЛЕНИЯ****ПРОДАЮ****КОРМА**

✓ ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ, КУКУРУЗУ. Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 310151011300011). 80

**УСЛУГИ**

✓ РЕМОНТ и ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ. Перевозка – бесплатно. Тел.: 3-27-52, 8(928)4906889 (Св-во №410151013700059). 93

✓ Ремонт СТИРАЛЬНЫХ, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ПЫЛЕСОСОВ и ХОЛОДИЛЬНИКОВ всех моделей. Тел.: 8(928)9313277, 8(963)3760738 (ОГРН 304151014700033). 91

✓ Доставка: ПЕСКА, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ЩЕБНЯ, ГРАВИА, ЛЕСА. ВЫВОЗ строительного мусора, ПЕРЕВОЗКА домашних вещей. Тел. 8(928)6864396 (ОГРН 30415102400020). 92

✓ ДОСТАВКА: ГРАВИА, ЩЕБНЯ, ОТСЕВА, ГЛИНЫ, ПЕСКА – В ЛЮБОМ ОБЪЕМЕ. Тел.: 8(928)4905922, 8(919)4271194, 8(960)4047057 (ОГРН 310151008200012). 90

✓ ВЫКАЧИВАНИЕ поглощающих ЯМ (новая машина). Тел.: 2-52-19, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 87

**ПЕЧАТИ и ШТАМПЫ. БЫСТРО, НЕДОРОГО!**

МУП «Моздокский информационно-издательский центр», г. Моздок, ул. Шаумяна, 110, тел. 3-26-30.



Телефон службы рекламы 3-28-36. Адрес элек. почты mv.reklama@yandex.ru

Учредитель - АДМИНИСТРАЦИЯ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ, г. Моздок, ул. Кирова, 37. Издатель - МУП «МОЗДОКСКИЙ ИИЦ». (г. Моздок, ул. Шаумяна, 110). Газета зарегистрирована в Управлении «Росохранкультура» по Южному федеральному округу. Свидетельство ПИ №ФС 10-6346. Адрес редакции, издателя, типографии: 363753, г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. Тел.: 3-21-97, 3-27-37, 3-31-31, 3-13-91, 3-26-30, реклама – 3-28-36. Гл. редактор С.В. ТЕЛЕВНОЙ.

Газета выходит один раз в неделю. Цена – свободная. Индекс 45680. Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы со знаком R (или под рубриками «Деловая информация», «Репутация» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «МОЗДОКСКИЙ ИИЦ». Адреса электронной почты: mozdokvest@yandex.ru, адрес рекламы – mv.reklama@yandex.ru

Тираж 1130 экз. Заказ №961. Номер подписан в печать в 8.00 (по графику – в 8.00)